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Spett. li
IMPRESE ASSOCIATE
Loro sedi

Oggetto: Invito a verificare il programma di elaborazione cedolini paga

A seguito dell'allineamento all'euro dei programmi che gestiscono le buste pdgd, abbiamo
riscontrato numerosi errori nell'elaborazione del modulo di versamento dei contríbuti e dei
cedolini paga dei dipendenti.

L'elevato numero di errorl riscontrato, rende estremamente difficoltosa la gestione dei
contributi versati al nostro Ente, pertanto vi informiamo che a partire dal 0U0GtOz
tutti i versamenti errati che ci perverranno saranno:

a) Accantonati in attesa di ricevere i chiarimenti e gli adempimentÍ richiesti.
b) Respinti nei casi più gravi.

La Gssa Edile ha già contattato alcuni programmatori al fine di evidenziare gli errori
riscontrati di cui forniamo un elenco in modo che ciascuna impresa possa verificarne
l?sistenza ed eventualmente attivare i necessari correttivi:

1) Incongruenza tra le quote 8,35 (Grat. Nat.) e 8,40 (Ind. Lic.) del rnodulo per il
versamento e la somma relativa alle stesse voci risultante dai cedolini paga

2) Assenza sul modulo del versamento, dell'aliquota dovuta per 8,35 (Grat. Nat.) e 8,40
(Ind. Lic.)

3) Assenza sui cedolini paga, degli importi dovuti per 8,35 (Grat. Nat.) e 8,40 (Ind, Lic.)

4) Assenza sui cedolini paga, nei casi di Infortunio - Malattia - C.I.G. degli irnporti relativi
alf' 8,35 (Integrazione per Grat. Nat.) e all'8,40 (Integrazione per Ind. Lic.) (if calcolo e
l'indicazione deglí importi per ciascun dipenclente devono essere fatti dall'impresa ed
inserití nei cedolÍni anche se l?rogazione del contributo (comè noto) è a carico della Cassa
Edile)
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5) Presenza sul modulo del versamento, di importi per recupero spese (eventuali
decurtazioni o conguagli a qualunque titolo devono essere autorizzati caso per caso dallaCassa Edile.
Tali recuperi dovranno essere eseguÍti solo in presenza di conforme autorizzazione deflacassa Edile che verrà rilasciata previa richiesta scritta da presentarsi a cura dell.impresainteressata.

6) Errato calcolo. de.gli interessi di mora (il versamento deve essere effettuato entrol'ultimo giorno def mese successivo a quello del periodo di paga altrimenti verrà applicatoun interesse di mora pari al 60/o in ragione di anno. euatbrà il calcolo degli interl.ri aimora indichi un importo inferiore a 5,16 euro, la somma dovuta è comunque pari a taleimpofto)

7) Assenza sul modulo del versamento, delle ore ordinarie lavorate dagli operai

8) Assenza sul modulo def versamento, del numero degli operai

9) Assenza dell'indirizzo degli operai nuovi assunti (può essere fatta a mano sul cedolino diriferimento)

10) Gli importi relativi a: Gratifica N.atalizia (8,35o/o) e Indennità di Licenziamento (8,40o/o)
vanno calcolati sufl'imponibile previdenziale che deve tassativamente comprendere:
Ore ordinarie
Riduzione orario
Permessi retribuiti
Festività
Ferie

cogliamo l'occasione per comunícarvi i Ns. nuovi recapiti telefonici:

Ufflci: Tel. 0549/991590 - Fax 0S49lB7gZSz
Presidenza : Tel./Fax 0549/914003
Email : eassaedile@amdvrey.s.m
sito internet: http : //webspace.onir ri wa y " $r il/ca $iltedi l*:/

Contando sulla vostra gradita attenzione e certi della vostra cortese collaborazione
porgiamo Distinti Saluti


